

12.29

FRIDAY

以賽亞書

65:1-16

上主說：「我隨時要答應他們的祈求，但是他們不求。我等他們來尋找我，但是他們不來。雖然我一直呼喊：『我在這裡，我要幫助你。』但是這是一個不向我禱告的國家。我隨時要接納背叛我的子民，他們卻頑固妄為，一意孤行。他們當著我的面，不斷地惹我生氣。他們在所謂『神聖花園』裡獻牲祭，在異教的祭壇上燒香。（賽65:1-3）

主喜悅的祭

我們所相信的上主，是一個傾聽祈求、樂意接納的神。然而當人明知故犯得罪上主時，祂的怒氣來到，絕對是人所害怕見到的景象。更糟糕的是，有人明明行著異教的獻祭、甚至求問死人、違背律法，卻還自以為比別人聖潔，是何其的諷刺。

基督信仰裡提到「分別為聖」，意思是「聖」是「分別」出來的。一個相信上帝的人，行為與信念自然與不相信上帝的人有所分別，當其他人向異教神明獻祭祈求豐收財利、甚至把死人當作問事的對象，這些都與上主的心意背道而馳。

排灣中會婦女事工部為推動新眼光讀經而發起家庭祭壇事工已超過20年，今年舉辦的分享會中，雙連教會蔡政道牧師提及建造家庭祭壇的原則，包括要對上主專一敬拜，明白上主的教導與標準，並且實踐信仰，傳承給家庭家族。有如此清楚堅定的委身，就不至於偏離正道而不自知。如此行，相信就是上主所喜悅的祭。

建造靈命 參與宣教 排灣婦女分享家庭祭壇經驗



早在2000年，Payuan（排灣）中會婦女事工部就已為推動「婦女新眼光讀經」而發起「家庭祭壇」。2023年8月26日上午，Payuan中會婦女部假Tjavadran（達瓦蘭）教會舉辦「家庭祭壇分享會」。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）



配得敬拜的主，我願以正直有愛的行動，獻為對祢敬拜的祭。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。